

2019 JAN 15. 14/  
Tj - 001944

6837/2018

Atlagi G.  
art. 16.  
csel

## Beszámoló

### a Kecskeméti Vacsiközi Polgárőr Egyesületének

### 2018. évében végzett munkájáról

KECSKEMÉTI MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA		
Érk. 20.	év	2019 JAN. 16. hó nap
Iktatószám	2839-1/2019.	Mell. 38 db
Előszám:	Előadó:	Szerv. egys.
6837/2018	M.G.	Tj. 0.

2.

## **Tisztelt Polgárőr Szövetség!**

Engedjék meg, hogy előterjesszem a Kecskemét Vacs-közi Polgárőrség – Kecskemét lakosságának közbiztonsága érdekében tevékenykedő egyesület 2018. évének a munkáját.

### **Polgárőrség célja:**

**Hatékonyan részt vállalni a közfeladatokban.**

**Segíteni a lakosság Nyugalmát, segíteni a beteg egyedül élő időseket.**

**Közreműködni a Rendőrséggel és egyéb társ szervezetekkel Kecskeméten és itt a Vacs –közi térségben.**

Elsődleges célja a közbiztonság javítása, a lakosság élet minőségének és nyugodt közérzetének fenntartása, bűnmegelőzési tevékenység erősítése, és a közvetlen lakossági biztonság érzés megerősítése. Elsősorban a cél ma is, a bűnmegelőzés és rendvédelmi feladatok. Járőrözéseink és a lakossággal tartott kapcsolatok sokban hozzájárulnak a lakosság biztonság érzetének javításához és a jó közhangulathoz.

**A Kecskeméti Vacs –közi Polgárőrség tag létszáma : 27 fő**

### **Polgárőrség által végzett feladatok:**

Az egyesület elő sorban a lakókörzetünkben lát el közbiztonsági járőrszolgálatot, de ezen kívül igen sokrétű más feladatokat is vállalnak. Különböző, a városi és sport rendezvényeken biztosítják a rendet, többek közt a /temetőnél is Halottak napján/ Rendőrséggel elsősorban járőr feladatokat látunk el, de előfordult közlekedési balesetnél segítség is. Sok esetben kint vagyunk a Benzinkutak, és nagy bevásároló központoknál a parkoló autókat felügyeljük. Néhány esetben meg is akadályoztunk gépkocsi feltörést. Éppen ennek a járőrözésnek köszönhetően Éjféle misén résztvevők járművét védik az esetleges rongálótól 4 fő civilben.

Gépkocsi rendszám felismerő rendszerrel a közúti ellenőri akcióban is részt vállalunk.

Évente csoportos gépjármű rendszám felismeréskor a Polgárőrségek, ezen néha mi is részt tudunk venni. A NAV, a Rendőrség és a Határrendészet is részt vesz ebben, amikor hívnak megyünk.

3.

2018. évben folyamatosan heti 3 alkalommal, időnként többször is járőrszolgálatot teljesítettünk.

**Ezen felül még** a városi rendezvényeken is részt vállalunk. Heti 3 x 4 x a Posta és környéke, felügyelése az itt működő kis boltok, Kocsmák környékének ellenőrzése. Főképp a nyugdíj fizetési napokon a nagy értékű pénzek kivitelénél sok esetben civil autóval, hogy ez ne legyen feltűnő. Szerencsére gond nem adódott eddig még.

Általános iskolák és a Kandó K. Iskola környéknek figyelése főképp délutáni időszakban. Év elején minden évben 1 hét fix reggeli alkalmakkor forgalomirányításban most is mint minden évben az Iskola év kezdetekkor, és továbbiakban. Nagyon sok jelzést adtunk a rendőröknek, bár most nyugodtabb lett a környék múlt évhez képest nyugodtabb lett a környék, a rend bontó családok 2 helyről elköltöztek (Márvány utca) környékről, ezért már kevesebb a lopás és egyéb probléma. Idős személyeknek bevásárlásnál és gyógyszer elhozatalánál segítkeztünk heti 2-3 alkalommal. Van 6 idős személy akinek a fa bepakolásában segítkezett 2 fő polgárőrünk. Kerékpáros járőr szolgálatot teljesítettünk amikor az idő is engedti – nincs esős hideg idő, a helyi szolgálat során elvégzett fontosabb feladatok, tevékenységek a következők voltak

**Közbiztonsági járőrszolgálatok lakóterületünkön, együttműködés a Rendőrséggel.** Nagyon sok esetben civil autóval megyünk ki a külterületre is. Így hatékonyabb megfigyelést tudunk eszközölni, hiszen saját gépjárművel, - nem a felmatricázott Polgárőr autóval megyünk ki járőrbe.

A legtöbb esetben a szomszédok megzavarása és kisebb szabálysértések vannak, amit a Rendőri közös szolgálat alapján a Polgárőreink találkoznak. Ittas vezetők, ittas hangoskodók. Közlekedési balesetnél a helyszín biztosítása, helyszínelő munkájának segítése. Több alkalommal adtunk jelzést bűncselekményekről, gyanús emberek kerültek igazoltatásra. Elveszett személy keresésében is részt vettünk. Most éppen több alkalom is volt hogy fát árultak zárt furgonból- ez miatt több esetben hívtuk ki a járőrt hogy igazoltassa a gépkocsi vezetőt, - arról nem is beszélve, hogy minden ház kapu kilincset nyitogatják. Elrémlt emberek telefonáltak, - intézkedést kértek.

**Illegális szemétkerakó helyek ellenőrzése.** Az illegálisan szemétkerakók felkutatása. Sok esetben meg is van az elkövető. Ez miatt több esetben a VG. kft. felé jelzést adtunk, elvitettünk.

**Házaló árusok figyelmeztetése, jelzésadás a rendőröknek.** Ez is Heti alkalommal szinte találkozunk.

**VPOP-vel** kommandós akcióban részvétel (üzletek, szórakozóhelyek ellenőrzése).

**Lopott járművek kiszűrése a rendszám felismerő rendszerrel.**

**Időgenforgalmi** szezonban nappali szolgálatban járőrözés a turisták által gyakran látogatott helyeken, időszakonként a Rendőrökkel is. Városi Hirös Hét fesztiválon, és a Gyermeknap rendezvényen is ott voltunk. Hirös vágta, M c. Donalds rendezvényén is segítkeztünk. **Óvoda, Iskola** környéknek időnkénti járőrözés, tanítási idő végén, ezzel is a drog drillereknek figyelmeztetés, elriasztást jelenthet. Erre már eddig iskola év végéig is sokszor került sor. Drillerek voltak akocsiban ülve... Meglátták a Polgárőr autónkat és elviharzottak a kocsival, sajnos még a távolság miatt nem tudtunk rendszámot leadni, - az Általános Iskolánál /jelenleg a Petőfi Iskola költözött be a Kertészeti Főiskolai karhoz.

#### 4.

**Posta** épületének rendszeres ellenőrzése, nappal és zárás után főképpen, leginkább ünnepi időszakokban nappal is többször.

**Városi Rendezvényeken**, főképpen a Sporteseményeken, Fesztiválokon, Bornapokon stb. veszünk részt. De Március 15., és majd az október 23. –ai, és a MINDSZENT időszakában a Temetőnél 4 Polgárőrünk és 2 Ifjú Polgárőrünk is segítkezett., **KARÁCSONYI IDŐSZAKOKBAN** fokozottan a TESCO, Penny és Benzinkutjaink 3 is van a térségünkbe, ezt is többször ellenőrizzük szolgálatunk alatt. Lehet ránk számítani, lehetőség szerint sok városi eseményen a városban jelen vagyunk. Útzárásokban segítkezünk, sok esetben itt helyben város részünkben kerül erre sor .... építkezési területeknél és más hasonló esetekben.

**Szem – mozgalom szervezése** bármikor a lakosokkal beszélgetünk, folyamatosan mondjuk, hogy mire vigyázzanak, mire figyeljenek. Kérjük ,jelentsék azonnal a gyanús eseteket akár nekünk akár a 112 –re a Rendőrségnek. Nagyon fontos hogy a lakosság is fontosnak gondolja, akár a szomszéd értékeinek is a megvédését. Utcabizalmink van több utcában. Nyár folyamán amennyire lehetőségünk van napközben is többször járőrözünk. Figyelmeztető plakátokat teszünk ki, ezzel segítjük az emberek figyelmét felhívni, hogy óvják-védjék Ők is a lakásukat főképpen Nyaraláskor ! Saját személygépkocsimmal is nagyon sok plusz órát és figyelmet szentelek a járőrözésre, ezzel is a lakosság közérzetének javítását tartom szem előtt. Több alkalommal ilyenkor adtam információt gyanús egyénekről a rendőrség felé. Ott olázkodtak a családi ház környékén, visszafordulva megállva a ház előtt bejelentést tettem a gyanús személyekről, - ezt észelve azonnal elszaladtak. követtem is Őket a Széchenyi város felé. Igenis nagyon van elrettentő szerepe a járőrözéseinknek. A lakosság is örömmel veszi munkánkat. Köszönik odafigyelésünket !

Sok kedves Jó szót kapunk a lakosságtól.

**Tanyai civil Hírlánc** – erre is próbálunk embereket keresni, bár ez a nagy távolságok miatt nehézkes. Mindenesetre kérjük, a tanyasi embereket figyeljenek fel Ők is a gyanús jelekre és azonnal jelentsék, sok esetben lopásokat el lehet kerülni. Több esetben jeleztük az információkat a rendőröknek, termény lopást akadályoztunk meg a bejelentéssel. ez most is 2 alkalommal sikerült megzavarni a lopást, sajnos nem tudtuk elkapni a tetteseket.

**Részt vettünk az Újjonnan induló "VAKOND"** csoportban ahová két lelkes Polgárőrünk is

jelentkezett. Katasztrófák esetén gyors-hatékony intézkedésben tudnak részt venni. Bár erre soha ne kerüljön sor.

**Hatósági tanú-** ként is részt veszünk a Rendőrség felkérésére. Ez az idén Májusban a Széchenyi városi bérház robbanásakor is részt vettünk 3 fő Polgárőrünkkel.

**Árvízkor-** is segítkezünk, - és nagy esőzéskor ha erre szükség van a városrészünkben.

Minden évben részt vettünk az Májusban tartottuk a **TE SZEDD SZEMÉT AKCIÓT**. Jelentős mennyiségű szemetet szedtünk össze a Hegedűs köz- Izraelita Temető – Szép u. kiserdőből és annak

5.

környékéről az E5 régi út mellett rengeteg szétdobált szemét volt. Ezen kívül 2 Vacszi-közi Játszótér és annak környékének takarításában is részt vettünk.

Idén is **B Ű N M E G E L Ő Z É S I** tájékoztatót tartottunk több helyszínen, Posta, ABC és Penny parkolóban. Ahol szórólapot átadunk a lakosoknak, és hír értékű információkat függesztünk ki a lakosságnak, - iskolákban.

Októberben Bűnmegelőzési Fórumot szervezünk a Lakosságnak. Rendőrségtől kérünk segítséget a hatékony és pontos tájékoztatóra. Szóró anyagokat osztunk a Fórum részt vevőinek.

Polgárőrségünk Tevékenyen figyel a játszóterek környékére Nádasy parkban, és Guba parkban.

### **Kapcsolataink**

Rendszeres jó kapcsolatunk van a rendvédelmi szervezetekkel, tevékenységünkkel igyekszünk segíteni munkájukat.

**A VACSI –KÖZBEN TALÁLHATÓ TANPOSTÁVAL EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSUNK VAN.**

**RENDŐRKAPITÁNYSÁGGAL IS VAN EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSUNK, KANDÓ KÁLMÁN ISKOLÁVAL IS.**

Jó kapcsolatot ápolunk a körzetünk Önkormányzati képviselőjével, segítjük munkáját. Anyagilag is támogatja a Vacszi-közi Részönkormányzat működésünket. Közös célunk az itt élők közbiztonságának javítása, fejlődése.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjak Kecskemét Város Önkormányzatnak a

Vacszi-Közi Polgárőrség támogatásáért, és reméljük, hogy továbbiakban is számíthatunk az Önök bizalmára.

### **A tagság ellátottsága, AUTÓ felszerelése**

Az egyesületünk minden tagja rendelkezik láthatósági mellénnyel, Polgárőr fehér galléros pólóval, kabátokkal, sötét egyen nadrággal, láthatósági mellénnyel

Gépkocsink elég idős így jelentős pénzt költünk a javíttatásra, és fenntartásra. Ez jelentős pénzügyi forrást emésztett fel. Szeretnénk autónkat kicserélni a közel jövőben egy fiatalabbra, erre kérnénk az Önkormányzat segítségét is.

Fontos hogy a **LÁTHATÓ POLGÁRŐRÖK** - jelenjenek meg a közterületeken ! Ezzel is a lakosság biztonságérzetét javítjuk. De civil autókkal is többször megyünk napközben, figyelve a gyanús egyéneket, jelzéssel élünk a Rendőrség felé.

6.

Sajnálatosan nagyon kevés pénzből gazdálkodunk, ezért nagyon behatárolt a költségvetésünk.

**Köszönetünket fejezzük ki a Belügyminisztériumnak, az Országos Polgárőr Szövetségnek és a Megyei Polgárőr Szövetségnek a segítő támogatásokért és munkájukért.**

Végül szeretnénk kifejezni köszönetünket, a Tisztelt Közgyűlésnek, valamint Képviselőnknek Dr. Sztachó-Pekáry Istvánnak és az Önkormányzat tisztségviselőinek, külön Szemereyné Pataky Klaudia polgármester asszonynak azért a támogatásért, amit a Vacsi – közí Polgárőrségnek nyújtottak.

Szíves figyelmükbe ajánlom, hogy a költségvetésünk nagyon kevés – ebből a gépkocsi működtetése is nagy nehézséget jelent, OPSZ támogatással is 1 millió ft –ot nem sokkal meghaladó összegből kell gazdálkodni.

Bízom abban, hogy továbbra is segítséget tudunk nyújtani a lakosság közérzetének minél jobb megőrzésében. A bűn elkövetőknek minél kisebb teret adni ezen a környéken.

Lényegesen jobb a környékünk közbiztonsága, ez köszönhető a Polgárőreink odafigyelésének és szorgalmának, amit lelkesen végeznek szabadidejükben ingyenesen.

Továbbra is számítunk bizalmukra, és kérem, hogy lehetőségeikhez képest továbbra is segítsék, támogassák munkánkat.

Kecskemét, 2018. december 31.

Tisztelettel és köszönettel



  
Túrkevi-Nagy Sándorné

Vacsi-közi Polgárőrség elnöke



**2018 .ÉVBEN NEM SZOCIÁLIS ELLÁTÁSKÉNT NYÚJTOTT,  
CÉLJELLEGŰ ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁNAK  
PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSA**

Támogatott neve és címe :	<b>POLGÁRŐR EGYESÜLET KECSKEMÉT VACSIKÖZ 6000 KECSKEMÉT KALÁSZ U. 61</b>
Támogatási szerződés azonosítója :	<b>6837-1/2018</b>
Támogatás összege :	<b>400.000,- FT</b>
Támogatási cél megnevezése :	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSEGEKRE</b>
Pénzügyi elszámolást készítette : (NYOMTATOTT BETŰKKEL)	<b>BÁCSKAI TAMÁS</b>
Pénzügyi elszámolást készítő személy elérhetősége (telefon, email) :	<b>+36-30-850-6369; tonyos999@gmail.com</b>

**I. TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁNAK DOKUMENTÁLÁSA**

	száma	kelte			
1.	A/A14800379/217 8/00046	2018.01.13	2018.01.31	Úza vásárlás	10.000,-
2.	A/A14800174/360 2/00009	2018.02.01	2018.02.28	Úza vásárlás	10.000,-
3.	A/A14800379/226 1/00017	2018.02.10	2018.02.28	Úza vásárlás	9.995,-
4.	A/A14800490/003 3/00012	2018.03.09	2018.03.31	Úza vásárlás	10.000,-
5.	A/A14800490/008 9/00057	2018.03.28	2018.03.31	Úza vásárlás	10.070,-
6.	A/A14800490/012 1/00023	2018.04.08	2018.04.30	Úza vásárlás	5.000,-
7.	A/A14800490/021 4/00021	2018.05.09	2018.05.31	Úza vásárlás	10.000,-
8.	A/A14800490/023 9/00005	2018.05.17	2018.05.31	Úza vásárlás	10.005,-
9.	A/A14800490/023 9/00002	2018.05.17	2018.05.31	Szélvédő mosó vásárlás	700,-
10.	A/14000129/1337/ 00020	2018.06.02	2018.06.30	Úza vásárlás	4.930,-
11.	A/A14800490/036 6/00037	2018.06.21	2018.06.30	Úza vásárlás	10.000,-
12.	A/A14800490/038 8/00008	2018.07.06	2018.07.31	Úza vásárlás	8.005,-
13.	A/A14800490/041 4/00010	2018.07.15	2018.07.31	Úza vásárlás	11.150,-
14.	A06000894/0225/0 0002	2018.08.08	2018.08.31	Úza vásárlás	10.000,-
15.	A06000499/1621/0 0026	2018.08.17	2018.08.31	Úza vásárlás	10.000,-
16.	218605354	2018.08.31	2018.08.31	GK adat lekérés	9.525,-
17.	A/A14800490/044 6/00008	2018.09.08	2018.09.30	Úza vásárlás	10.145,-
18.	A/A14800490/059 6/00047	2018.09.14	2018.09.30	Úza vásárlás	10.000,-
19.	RHASA1685344	2018.09.15	2018.09.30	Terembérlés	40.000,-
20.	20183446	2018.10.05	2018.10.31	Toner vásárlás	10.000,-
21.	A15701200/0980/0 0004	2018.10.09	2018.10.31	Posta ktg	750,-
22.	A17300236/0506/0 0001	2018.10.10	2018.10.31	Egyéb vásárlás	4.470,-
23.	A/A14800490/070 5/00001	2018.10.20	2018.10.31	Úza vásárlás	10.000,-

	száma	kelte			
24.	A/A14800490/073 7/00020	2018.10.31	2018.10.31	Úza vásárlás	10.155,-
25.	BRSS-2018-260	2018.11.13	2018.11.30	GK alkatrész vásárlás	38.870,-
26.	A/A14800490/075 8/00015	2018.11.07	2018.11.30	Úza vásárlás	10.300,-
27.	A/A14800490/078 7/00002	2018.11.16	2018.11.30	Szélvédő mosó vásárlás	2.500,-
28.	RHASA1685383	2018.11.16	2018.11.30	Terembérlés	50.000,-
29.	A/A14800490/085 5/00029	2018.12.09	2018.12.31	Úza vásárlás	9.995,-
30.	K2659/2018	2018.12.14	2018.12.31	Egyenruha vásárlás	43.435,-
31.	A/A14800490/088 0/00003	2018.12.17	2018.12.31	Úza vásárlás	10.000,-
<b>Felhasznált támogatás összesen :</b>					<b>400.000,-Ft</b>
<b>Támogatás maradvány :</b> (nyújtott támogatás és a felhasználás közötti különbözet)					<b>0,-Ft</b>
<b>Mellékletek száma :</b> (Sorszámozott, aláírással, bélyegzővel hitelesített, kifizetést igazoló bizonylatok másolatai, melyek eredeti példánya tartalmazza a támogatás felhasználására utaló feljegyzést a felelős vezető aláírásával együtt.)					<b>47 db</b>

**ZÁRADÉK :** Támogatott kijelenti, hogy a támogatás elszámolásban szereplő adatok a valóságnak megfelelőek, a támogatás elszámolásához csatolt bizonylatokat más támogatás, pályázat elszámolásához nem használta fel. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás elszámolását, a beszerzett tárgyak, eszközök meglétét Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Ellenőrzési Osztálya a helyszínen ellenőrizheti.

Kecskemét, 2019. 01. 14



*[Handwritten signature]*